



Jabuka TV

0

Humanitarna organizacija DORA već dugi niz godina dodjeljuje stipendije za srednjoškolce i studente koji dolaze iz socijalno-ranjivih obitelji te za one bolesne, zlostavljane i zanemarivane

Autor: Ivana Keleš, FOTO: Jabuka TV

Udruga DORA je jedna od prvih i vodećih humanitarnih organizacija na području skrbi o djeci i mladima, a ove godine dodijelila je 70 stipendija srednjoškolcima i studentima za nastavak njihovog obrazovanja.

- Ovu akciju prikupljanja novca za stipendije zovemo 'Želim biti' jer te stipendije idu djeci koja žele nešto postati u životu i znaju struku koju bi htjeli učiti i studirati - rekla je predsjednica Humanitarne organizacije DORA Jadranka Granić te dodala kako osim programa stipendiranja, postoji i program kumstva namijenjen djeci do srednjoškolske dobi koji imaju kumove koji im novčano pomažu.

- Hrvatska ima veliki problem nezaposlenosti mladih, a Udruga DORA je jedna od bitnih aktera koja povezuje svijet obrazovanja s pripremom za tržište rada - izjavio je Andrej Plenković, zastupnik u Europskom parlamentu koji je nazočio podjeli stipendija. Naglasio je kako je dodjela stipendija plemenita aktivnost koja će omogućiti da hrvatsko društvo bude konkurentnije na tržištu Europske unije, jer, kako je rekao, Hrvatska ima veliku mogućnost pridonijeti, ali i iskoristiti sve dobro što su druge članice Unije do sada utemeljile.

Dobitnici će ove stipendije, osim za potrebe školovanja, iskoristiti za pomoć obitelji, ali i za osobne potrebe.

- Stipendija će mi dosta pomoći u daljnjem školovanju i u pomoći roditeljima - rekao je Anto, jedan od dobitnika stipendije. Sličan odgovor dao je i drugi dobitnik stipendije Matej, koji je još dodao kako će stipendiju iskoristiti i za kupnju sportske opreme.

Važno je napomenuti kako novac za stipendije i pomoć mladima ne dolazi iz državnog proračuna, već isključivo iz privatnih donacija građana i pravnih osoba. Ukupan broj djece kojima je Udruga do sad pomogla je oko 6.000, a fond ovogodišnjih stipendija iznosi 420 tisuća kuna.